
В следственном управлении СК России по Алтайскому краю вручены награды победителю и участникам второго этапа ежегодного конкурса детского рисунка, посвященного борьбе с коррупцией

Ежегодно в Следственном комитете России проводится конкурс детского рисунка, приуроченного к Международному дню борьбы с коррупцией. Дети офицеров СК, ребята из подшефных детских учреждений, кадеты профильных классов стараются отразить на листе бумаги такую серьезную тему, как борьба с коррупцией и взяточничеством.

Первый этап творческого конкурса проводится в региональных следственных управлениях, по итогам которого лучшие работы направляются в центральный аппарат ведомства для участия во втором этапе. Следует отметить, что традиционно в следственном управлении по Алтайскому краю в конкурсе детских рисунков, посвященных борьбе с коррупцией, принимают участие порядка 50 участников разных возрастов. Комиссии всегда приходится сложно выбрать лучшие работы, ведь в каждом рисунке дети стараются отразить тематику исходя из своего видения проблемы, проявляя творческое мастерство и креативность.

В торжественной обстановке руководитель следственного управления СК России по Алтайскому краю Игорь Колесниченко вручил диплом победителя второго этапа конкурса кадету Барнаульского кадетского корпуса Савченко Артему, занявшему II место во второй возрастной группе. Дипломами участников второго этапа конкурса также награждены Кремень Арина и Храброва Валерия.

Игорь Владимирович поблагодарил ребят за участие в конкурсе, пожелал им успехов в учебе и творчестве.

После торжественного мероприятия ребята посетили музей истории следственного управления, где смогли ознакомиться с историческими экспонатами. Они увидели, как выглядело рабочее место следователя несколько десятилетий назад: суконный стол, диван и печатная машинка, следственный саквояж, макеты архивных уголовных дел прошлого столетия. Своими руками они прикоснулись к технике, которую использовали в работе криминалисты и следователи в прошлом веке и в начале 2000-х годов.

Изображения



04 Февраля 2024

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1858435/folder/873343